



УКРАЇНА
КАМ'ЯНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Пушкіна, 45, м. Кам'янка Черкаської області, 20800, тел./факс 6-22-41, inbox@km.ck.court.gov.ua, код ЄДРПОУ 02887734

10 березня 2021 року № 03-24/1/2020

Ниді Ярославі Геннадіївні
ел.пошта:foi+request-82680-
c090ec17@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту на інформацію

Кам'янський районний суд Черкаської області, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє, що 04.03.2021 року на нашу адресу, за належністю, як розпоряднику інформації, Державною судовою адміністрацією України було направлено Ваш запит від 25.02.2021 року щодо надання інформації, а саме : чи проводилась атестація робочих працівників апаратів судів України та чому станом на 2021 рік робочі місця працівників судів України не атестовані?

Згідно із статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Стаття 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачає, що розпорядник інформації має надати відповідь на запит на інформацію не пізніше п'яти робочих днів з дня отримання запиту.

Відповідно до пункту 1 Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 №442, атестація робочих місць за умовами праці проводиться на підприємствах і організаціях незалежно від форм власності й господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання, сировина та матеріали є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів, що можуть несприятливо впливати на стан здоров'я працюючих, а також на їхніх нащадків як тепер, так і в майбутньому.

Затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики роз'яснення про проведення атестації робочих місць за умовами праці в окремих випадках від 21.08.2000 № 205, звертає увагу на мету проведення атестації, зокрема, для надання працівникам передбачених законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці протягом певного 5-річного періоду відповідне право повинно бути підтверджене за результатами атестації робочих місць за умовами праці.

Також звертаємо увагу, що обов'язковою підставою для проведення атестації робочих місць є наявність робіт, професій (посад) зазначених у Списку виробництв, цехів, професій і посад зі шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість працівників на роботах в яких дає право на щорічну додаткову відпустку (затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 №1290), Переліку виробництв, цехів, професій і посад зі шкідливими умовами праці, робота в яких дає право на скорочену тривалість робочого тижня (затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163) та Списках виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість у яких надає право на пенсію за віком на пільгових умовах (остання редакція затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 461).

Виходячи з вище викладеного повідомляємо, що посади та професії працівників суду не віднесені до таких, на яких технологічний процес, обладнання, використовувані сировина та матеріали можуть бути потенційними джерелами шкідливих та небезпечних факторів і не потребують атестації робочих місць, а тому атестація робочих місць працівників апарату Кам'янського районного суду Черкаської області не проводилась.

Голова Кам'янського районного суду
Черкаської області



В. В. Шкреба